
Pauta dos trabalhos da 9ª Sessão Ordinária da CMMF
Data:24/05/2023

ENCAMINHAMENTOS 

PROJETO DE LEI Nº 050/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE
SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO
ADOLESCENTE, O CONSELHO TUTELAR E O FUNDO MUNICIPAL DA INFÂNCIA E
ADOLESCÊNCIA  DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
PROJETO DE LEI Nº 051/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL DO MUNICÍPIO
DE MARECHAL FLORIANO/ES, “A PUÍNA”.
PROJETO DE LEI Nº 054/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE INSTITUI NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO FLORIANENSE O
PROGRAMA “BOM DIA, MARECHAL”.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2023 

DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
REQUERIMENTO Nº. 049/2023 

PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 

REQUEIRO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA VIABILIZADA UMA SAÍDA DE EMERGÊNCIA NA
ESCOLA JÁCOMO BORGO, LOCALIZADA EM ARAGUAYA.
REQUERIMENTO Nº. 050/2023 

PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 

REQUEIRO QUE SEJAM VIABILIZADAS AS SEGUINTES MELHORIAS NA “FEIRA DA
ROÇA”, REALIZADA AOS SÁBADOS, NA RUA DAVID CANAL, NA SEDE DO MUNICÍPIO:
ENERIA 110 E 220 VOLTS PARA LIGAR ESTUFAS, MICRO-ONDAS E OUTROS QUE SE
FIZEREM NECESSÁRIOS, VISANDO GARANTIR O BOM ATENDIMENTO; UM PONTO COM
ÁGUA; TROCA DAS LONAS; PADRONIZAÇÃO DAS BARRACAS; DISPONIBILIZAÇÃO DE
MAIS LIXEIRAS; AUMENTO DA ÁREA DA FEIRA, VISANDO A AMPLIAÇÃO DA MESMA
PARA A ENTRADA DE MAIS ASSOCIADOS, OFERTANDO ASSIM NOVOS PRODUTOS;
ATRAÇÃO CULTURAL, VISANDO ATRAIR UM PÚBLICO MAIOR; INSTITUIR O VALE FEIRA
NO PODER EXECUTIVO.



REQUERIMENTO Nº 051/2023 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN

REQUEIRO QUE SEJA REALIZADO PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO EM TODO O
PERCURSO DA “ESTRADA SÃO JOSÉ”, COM INÍCIO NA ENTRADA DO TREVO DA
IGREJA DE SÃO JOSÉ, NO DISTRITO DE SANTA MARIA, PASSANDO PELO SÍTIO SANTA
RITA E TÉRMINO NA BR 262, NA ALTURA DO RADAR, PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO
SENHOR JOSÉ MIGUEL E DA FAMÍLIA HOFFMANN, NESTA MUNICIPALIDADE.

REQUERIMENTO Nº 052/2023 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO

REQUEIRO, AO GESTOR MUNICIPAL, EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS
LORENZONI, A REDUÇÃO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, TENDO EM VISTA QUE
ESTOU SENDO PROCURADO POR INÚMEROS MUNÍCIPES, REIVINDICANDO A REVISÃO
DESSA TAXA, JÁ QUE O VALOR COBRADO. 

REQUERIMENTO Nº 053/2023

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO

REQUEIRO A VOSSA EXCELÊNCIA QUE PROCEDA COM A REVISÃO DA TAXA DE LIXO
COBRADA NESTA MUNICIPALIDADE, TENDO EM VISTA AS DIVERSAS RECLAMAÇÕES
RECEBIDAS DE MUNÍCIPES, QUANTO AOS VALORES COBRADOS. OS QUAIS, NA
MAIORIA DOS CASOS, TEM SIDO MAIORES QUE OS VALORES DO IPTU. 

REQUERIMENTO Nº 054/2023

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO

REQUEIRO, QUE SEJA CONCEDIDO O PISO SALARIAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS
DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE), VISANDO CUMPRIR
COM O EFETIVO REPASSE DO INCENTIVO FEDERAL AOS MESMOS.

REQUERIMENTO Nº 055/2023

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ

REQUEIRO, À MESA DIRETORA DESTA CASA DE LEIS, AUTORIZAÇÃO PARA REALIZAR
UMA SESSÃO SOLENE A REALIZAR-SE NO DIA 25/07/2023, ÀS 19H00, HOMENAGEANDO
OS ESCRITORES FLORIANENSES, EM VIRTUDE AO “DIA DO ESCRITOR”, PELOS
RELEVANTES TRABALHOS APRESENTADOS EM NOSSO MUNICÍPIO.



REQUERIMENTO Nº 056/2023

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ

CONFORME O PROJETO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DESENVOLVIDO
PARA O TRÂNSITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, NO QUE SE REFERE À
PRANCHA 10/23, DENOTA-SE QUE SERÃO PINTADOS “15 TACHÕES NA PARTE
INTERNA E EXTERNA DO ZEBRADO”, NO CRUZAMENTO DA RUA CLARA ENDLICH, COM
A RUA EMÍLIO GUSTAVO HULLE, CONFORME SEGUEM A FOTO E PRANCHA 10/23.
PORÉM, OCORRE QUE MESMO COM ESSA SINALIZAÇÃO, OS CAMINHÕES NÃO
CONSEGUIRÃO FAZER A CURVA. PORTANTO, SUGIRO QUE SEJA INSTALADO ALGUM
OBJETO FÍSICO VISANDO IMPEDIR QUE ESTACIONEM NO MENCIONADO LOCAL, OU
ATÉ MESMO, DEIXAR APENAS UMA VAGA PARA ESTACIONAMENTO.

REQUERIMENTO Nº 057/2023

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ

REQUEIRO, AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLEMENTAÇÃO DO GABINETE DE
GESTÃO INTEGRADA MUNICIPAL – GGIM, EM NOSSO MUNICÍPIO. CABE DESTACAR
QUE O GGIM É UM CANAL DE CONEXÃO DE TODOS OS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA
PÚBLICA DAS TRÊS ESFERAS DE GOVERNO QUE ATUAM EM UM MUNICÍPIO. O
GABINETE DE GESTÃO INTEGRADA (GGI) É UM FÓRUM DELIBERATIVO E EXECUTIVO
COORDENADO PELA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA (SSP) E COMPOSTO POR
REPRESENTANTES DOS ÓRGÃOS QUE ATUAM NA ÁREA DA SEGURANÇA PÚBLICA,
ATUANDO EM SINTONIA E MÚTUA COOPERAÇÃO.

REQUERIMENTO Nº 058/2023

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK

 REQUEIRO, À GESTORA DESSA PASTA MUNICIPAL, QUE SEJA REVISTO JUNTAMENTE
AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, O HORÁRIO DE TÉRMINO DA “FEIRA DO
EMPREENDEDOR”, TENDO EM VISTA QUE TENHO RECEBIDO INÚMERAS
SOLICITAÇÕES DE ADEPTOS DO MENCIONADO ESPAÇO, PARA QUE O SEU HORÁRIO
DE ATENDIMENTO, QUE ATUALMENTE É DE 22H00 SEJA ESTENDIDO. CABE
RESSALTAR, QUE ESTA PROPOSTA VISA AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE REALIZAÇÃO
DA MESMA, VISANDO BENEFICIAR SIMULTANEAMENTE, EMPREENDEDORES E
FREQUENTADORES, TENDO EM VISTA QUE, O LOCAL PODERÁ RECEBER MAIOR
NÚMERO DE FREQUENTADORES, OS QUAIS, CONSEQUENTEMENTE,
PROPORCIONARÃO MAIOR LUCRATIVIDADE AOS EMPREENDEDORES.



REQUERIMENTO Nº 059/2023

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO

REQUEIRO REVER CÁLCULO DA TAXA DE LIXO ISENTANDO IMÓVEIS QUE NÃO
GERAM LIXO, COMO GARAGENS, LOTES VAZIOS, TERRAÇOS, ETC, TORNANDO MAIS
JUSTO O VALOR COBRADO.

REQUERIMENTO Nº 060/2023

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO

REQUEIRO CRIAR PROGRAMA DE INCENTIVO A COOPERATIVA DE RECICLAGEM DE
MATERIAIS RECICLÁVEIS NO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO Nº 061/2023

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO

REQUEIRO QUE SEJA COLOCADA EM PRÁTICA A LEI MUNICIPAL Nº 743 DE 14 DE
NOVEMBRO DE 2007, QUE “INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO A COLETA
SELETIVA DE LIXO RECICLÁVEL”.

MOÇÃO Nº 011/2023

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER
DESTINATÁRIOS: ADRIANA APARECIDA GOMES, ANA CRISTINA BOAVENTURA,
ANGÉLICA APARECIDA PAGANINI DIAS, EMANUELLA CRISTINY GOMES MARTINS,
ELIZABETH HONORATO DA SILVA, FABIOLA OLIVEIRA FERNANDES SILVA LORDES,
IVONE SARMENTO LIMA NERY, LAIANA DE CARVALHO FREITAS, LILIAN VENTURA
SILVA, LUCINEIA ULIANA KLIPPEL, MARILENE LUCINDO DE SÁ, PATRICIO SANTOS
MACHADO, PAULA KIFFER, REGINA CELIA DOS SANTOS LEITE, ROSANA LUCIANO
COSTA, ROSIMARA APARECIDA SIQUEIRA, VICTOR DE SANT’ANA PIRES DA SILVA. 

NO DIA 20 DE MAIO, COMEMORAMOS O ‘’DIA DO TÉCNICO E DO AUXILIAR DE
ENFERMAGEM’’ E EU NÃO PODERIA DEIXAR DE ME MANIFESTAR DIANTE ESTA DATA
COMEMORATIVA. DATA ESSA, EM QUE SE HOMENAGEIA ESSES PROFISSIONAIS QUE
SE DEDICAM A CUIDAR DA SAÚDE DAS PESSOAS, AUXILIANDO OS DEMAIS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE, COMO OS MÉDICOS E ENFERMEIROS. POIS, NO
MOMENTO DE ENFRENTAMENTO À COVID-19, ESTES PROFISSIONAIS
DEMONSTRARAM DEDICAÇÃO, EMPENHO, CORAGEM E AMOR PARA SALVAR VIDAS,
SEJA ATUANDO NO SETOR PRIVADO OU PÚBLICO, ENFATIZANDO E EVOCANDO A
SUA IMPORTÂNCIA PARA TODA A SOCIEDADE, TENDO EM VISTA QUE SÃO
FUNDAMENTAIS NO ATENDIMENTO BÁSICO À SAÚDE, SOBRETUDO, CONTRIBUEM
SIGNIFICATIVAMENTE PARA UMA SOCIEDADE MAIS ACOLHEDORA.



OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF 


